Условия обработки сведений на сайте ООО «МИСИК»


Перед использованием настоящего интернет-сайта (далее по тексту - сайта), пожалуйста, внимательно и в полном объеме ознакомьтесь с настоящими Условиями.
Настоящие Условия являются публичной офертой согласно статье 437 Гражданского кодекса Российской Федерации.
1. [bookmark: 1._Термины_и_определения]Термины и определения
1) Аналитический сервис – инструмент веб-аналитики, позволяющий анализировать пользовательскую активность на сайте;
2) [bookmark: _GoBack]Оператор персональных данных – Общество с ограниченной ответственностью «Международный институт сварки и контроля» (сокращенное наименование – ООО «МИСИК»), расположенная по адресу: 350090, Российская Федерация, Краснодарский край, г. Краснодар, проезд им. Репина, дом 10, офис 18/9;
3) Пользователь – физическое лицо, использующее настоящий сайт;
4) Сведения, собираемые посредством метрических систем, – технические данные, которые передаются устройством Пользователя, в том числе информация, сохраненная в файлах сookie (далее по тексту Сведения).
2. [bookmark: 2._Порядок_обработки_Сведений]Порядок обработки Сведений
Оператор персональных данных осуществляет обработку Сведений с целью анализа пользовательской активности на настоящем сайте.
На сайте обработка Сведений осуществляется с использованием аналитического сервиса Яндекс.Метрика.
Состав обрабатываемых на сайте Сведений может отличаться в зависимости от используемого устройства и программного обеспечения на устройстве Пользователя.
Сведения, собираемые на сайте, не позволяют установить (идентифицировать) личность пользователя сайта на основании этой информации.
Под обработкой Сведений понимаются действия в терминах Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» с использованием средств автоматизации, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение обрабатываемых Сведений.
Нажимая кнопку «Хорошо» в окне-уведомлении об обработке Сведений на сайте, продолжая работу с сайтом, Пользователь сайта соглашается с настоящими Условиями.
В случае несогласия с настоящими Условиями просим Вас прекратить пользование настоящим сайтом.
